



CONSEJERÍA DE CULTURA Y TURISMO

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 27 de abril de 2009, de la Secretaría General, por la que se da publicidad a la concesión de las ayudas a los espectáculos o conciertos profesionales de teatro, música y danza de Extremadura para la realización de actuaciones o giras fuera de la Comunidad para el año 2009, reguladas en el Decreto 258/2005, de 7 de diciembre. (2009061440)

Advertido error material en la Resolución de 27 de abril, por la que se da publicidad a la concesión de las ayudas a los espectáculos o conciertos profesionales de teatro, música y danza de Extremadura para la realización de actuaciones o giras fuera de la Comunidad para el año 2009, reguladas en el Decreto 258/2005, de 7 de diciembre, publicada en el DOE n.º 88, de 11 de mayo, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 13265, en el Anexo I.

Donde dice:

"COMPAÑÍAS

UTE: KARLIK DANZA-PROD. JAVIER LEONI".

Debe decir:

"COMPAÑÍAS:

UTE: JAVIER LEONI S.L.-DAVID PÉREZ HERNANDO".

• • •